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Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 2-80 kor. Negyedévre 8.—• kor
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.- kor.

Megjelenik hétfő kivételével minden na*.

Az ..oroszok elvonultak 
® tölgyesi szorosból is.

Német és Oroszország közt fér náll a hadi állapot.
A vezérkar jelentése.

Budapest, február 15. Nem történt 
különös esemény.

Németország harcai.
Ludendorff első foszállásmester jelentére.

Berlin, február 15. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: 

Egyes szakaszokon tüzérségi és aknavető 
tevékenység. Egy tengerészezred osztagai 
a Lannebensoeretöl délnyugatra levő bel­
ga vonal elleni előretörésből két tisztet 
és huszonhat főnyi legénységet hadifog­
lyokul szállítottak be. Német trónörökös 
hadcsoportja: P.eimstől északnyugatra és 
keletre az ellenség élénk felderítő tevé­
kenységet fejtett ki. Prunai vidékén és 
Fahuretől délkeletre élénk tüzérségi harc 
fejlődött. Albrecht würterribergi herceg 

hadcsoportja: Időnként feléledt a harci 
tevékenység.

Januárban a légi haderők vesztesé- 
gei német frontokon húsz kötött léggöm­
böt és százőtvenegy repülőgép volt, me­
lyek közül hatvanhét vonalaink mögött, a 
többi az ellenséges vonalakon túl félis- 
merhetőleg lezuhant; mi harcban hatvan­
nyolc repülőgépet és négy kötött léggöm­
böt vesztettünk. A többi harcterekről 
nincs újság.

Németországgal 
fennáll az orosz nadrállapot.

Berlin, február 15. Mint a Vorwärts, 
a német szociáldemokrata párt lapja ir.la, 
az Oroszországgal kötött fegyverszünet 
vasárnap jár le és a fegyverszünet helyébe 
az. oroszok nézete szerint szerződés nél­
küli békeállapotnak kellene lépni, l- meg­
változott helyzetről Vilmos császár elnök­
lete alatt tanácskozások folytak a német 
főhadiszálláson és miként, hivatalosan je­
lentik. teljes egyértelműség uralkodik a 
követendő lépések tekintetében. Ez az 
egyértelműség abban áll, hogy a fegyver­
szünetnek békeszerződés létrejötte nélkül 
való lejárta után beáll ismét a hadiálla- 
pot.

Bécs, február 15. Illetékes helyen se a 
Berliner Tagblatt, sc a Vorwärts hírei hi­
vatalos helyről nem erősítették meg. Ha 
azonban e híradások Németorság részéről 
leigazolást nyernének és Németország ré­
széről a katonai, operációk újra /elveteu ­
re kerülne a sor. ez által Ausztria és Ma­
gyarországnak ebben a kérdésben elfog­
lalt álláspontja nem változnék, amire néz­
ve a szövetségesekkel teljes egyetértés <il 
fenn.

Berlin, február 15. Härtling kancellárt 
ma ide várják. Kühlmann külügyi állam­
titkár ellenben később fog ideérkezni. A 
főhud(szállásolj folytatott tanácskozásé

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA (£
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kon reszt vett Capelle tengerészeti állam­
titkár, a német tengerészet vezérkari fő­
nöke is. A kancellár hír szerint a. birodal­
mi gyűlés összehívása előtt nyilatkozni 
fog a politikai helyzetről.

Berlin, február 15. Az orosz kormány 
szándéka az volt, hogy a Péterváron levő 
összes, német polgári es hadifoglyokat, a 
rokkantak kivételével, az állítólagos élel­
mezési nehézségek miatt azonnal elküldi 
az orenburgi fogoly táborokba. Mint hegy­
ez az intézkedés. az Oroszországban ural­
kodó állapotok miatt rendkívül veszélyes, 
lett volna, a Péterváron időző, német, bi­
zottság ereiyestu tiltakozott uz ckazállitás 
ellen.

(Orenburg az ország belsejében, Szi­
béria déli habárán van.)

Anglia elismeri Ukrajnát.
Becs, február 15. Mint a svájci határ­

ról jelentik, kiovi híradás szerint az an­
gol kormány John Pickchent fogja ukrai- 
nai nagvkovette kinevezni. Anglia ezzel 
elismeri Ukraina állami függetlenségét.

Lenin állása megrendült.
Stockholm, február 15. ’ Péterváron 

Lenin és Trockij állását megrendültnek 
tekintik. A lakosság különböző rétegeiben, 
sűi a munkásság ogyreszeben sem haj­
landók mái- továb túrni a diktatúrát. A 
bolsevik! kormány' feloszlása küszöbön 
áll. Lenin a mellett van, hogy az edigi po­
litikát folytassák tovább. Erre a kormány 
távjai beadták lemondásukat, melyet 
azonban Lenin nem fogadott el. Erre el­
határozták, hogy bevárják Trockij vissza­
térését. Szombaton Trockij részvételivel 
ismét tanácskozni fog a kormány.

Az das?, békepárt.
Koppenhága, február 15. Rómái je­

lentés alapján Írja a Politiken: Az olasz 
szocialista képviselők követelik, hogy a 
kamara nyílt szavazással döntsön a há- 
ború és béke kérdésében. Ha a kormány 
az indítványt elfogadja: 251 szavazat fog 
esni a háború folytatása és 218 a rögtöni 
békekötés mellett.

Lloyri Georg lemond?
Becs, február 15. Rotterdami jelentés 

alapján közli a Fremdenblatt, hogy elter­
jedt hírek szerint Lloyd Georg beadta le­
mondását.

Megtisztult a magyar föld.
Tölgyesből elvonultak az oroszok.
Budapest, február lé. Az, ukrán kü­

lönbeké és Oroszországnak a háború bé- 
íéjüűósére vonatkozó kijelentése folyomá­

Szerkesztőség ég kiadóhivatal: 
sbroczen. KoBeuth-iitca 3- sz-, T-só emelet 
iebreczeni Elslö Takarékpénztár - ópülelt.) 

Egyes szám ára fillér.

nya gyanánt az ellenség a tölgyesi szoros­
ból elvonult. Ezzel teljesen megtisztult Er 
dély ezen legszélső csücske is, mely a leg­
tovább szenvedte a háború nyomorát.

Ausztrália háború céljai*
Basel, február 15. (Reuter-jelentés.) 

Az. ausztráliai miniszterelnök kiemelte a 
Csendes-Óceánban levő, német szigetek 
kérdésének rendkívüli fontosságát és 
hansulyozta, hogy meg kell gátolni > szi­
geteknek Németország részére való vissza­
adását

Né.met ofíenziwát várnai«.
Rotterdam, február 15. Az angolok a 

francia tronton nagy, német offenziváv 
várnak.

A német köfdöffség 
nem boldogul ar oroszokkal

Berlin, február 15. Mint a Wolff-úgy- 
Bökség jelenti a Pétervárra küldött német 
bizottság tevékenysége Lenin és Trockij 
halogatása folytán egyre nagyobb nehéz­
ségekbe ütközik. Ezért és különösképen, 
mert ai orosz kormány a polgári hadifog­
lyokra vonatkozóan tett ígéretét másnap 
visozivonta, felmeül az a kérdés, hogy le­
helét' célja, a német, bizottság további pá­
tere ári idő zésének?

Az orosz hadifoglyok figye.
Egyelőre in unkában maradnak.

Eécs, február 15. A külügyminiszter 
Breszt-Litovszkból való visszatértekor 
úgy nyilatkozott, hogy Oroszországban 
hadi foglyaink teljesen szabadok. Dr. Lan- 
genhan képviselő illetékes helyről nyerte 
ezt az információt, amely szerint Trockij 
azt is mondót'a, hogy hadifoglyaink Finn­
országon vagy a fronton át hazatérhet­
nek. A központi delegáció részéről hasonló 
kijelentés nem történt. Tekintettel az orosz 
közlekedési nehézségekre, a monarchia a 
személyenkénti kicserélést óhajtja. Mint­
hogy pedig ez az eljárás hosszadalmas, a 
foglyok régi munkahelyükön maradnak.

Botrány fii« 
az olasz kamarában.

Zürich, február 15. Az olasz kamara 
igen mozgalmas .ülést tartott. Néhány szo- 
c,iálista képviselő felszólalása utanj Ag~ 
rnelli előadó azt javasolt«., hogy a kamara 
táruljon hozzá ahhoz, hogy O/ Giovanni 

>ciálisla képviselő bűnvádi utón üldóz.- 
i ..ék, mert egy vasúti kocsiban az oru- 
fwco: magatartását dicsőítet in. ít.bb szí 
ciálista állási foglalt a javaslat ellen. !t • 
Turatti is. aki azt, mondotta hogy az. <>i : 
rendőrség az 'agent' provolmtőrök ..>. . 
kezete. Erre újra Kitört a iulré.n 
Maraud altábornagy képviselő el . i. ' 
rálta az olasz hadvezetős- u mi 
Orlandó miniszterelnök nagy 
sál utasította..vissza ennek a 
nyíl’ ’ülésen való perire.’ ■



Az„ellenzókÍ“Tisza
illa o választójogi bizottságban.

Budapest, február 15.
Ma folytatta a válaaztójogi bizottság a vá- 

lasztóreformjavaslat ttárgyalását. Az ülésen 
gróf Tisza István valóságos obstrukciós bőszé- 
dot mondott a javaslat ellen. Az „ellenzéki'* 
Tisza nagyon vetetten és elfogult beszédet tar­
tott a jogkiterjesztés ellen és komoly érveket 
nem tudott előhozni a. reform ellen.

Az első szónok Szabó István kisgazda­
párti volt, aki elfogadta a javaslatot, azonban 
kijelentette, hogy a nők választójogának nem 
híve.

Utána gróf Tisza Istvxn szólalt fel. Mind­
azok, akik el akarnak pusztítani bennünket, a 
radikális jogkiterjesztés áldásaiban óhajtanak 
részeltetni. A radikális választójog mélyen alá* 
ássa a parlament tekintélyét, mert kevésbé ér­
iékes elemeket juttat politikai szerephez. Az ál­
talános választójog az egész világon hanyatlást 
idézett elő. Azt mondják, hogy a katonák a hat­
ok után megkövetelik a választójogot. Csodá­

latosképpen ezt azok hirdetik, akik itthon van­
nak. A katonákat nem a jutalom reménye ösz­
tönzi, mikor a harcmezőn ontják vérüket, ha­
nem a haza védelme. A magyar katona ajkán 
a hymn ússzál megy a csatába, azzal fejezi be 
elesett haj társa felett a vágtisztességtétolt, azzal 
kezdi meg a mulatságot. A katona azért küzd, 
szenved és vérzik, hogy a. hazája megmentse es 
nem a választójog kivívásáért harcol, hanem 
azt kívánja, hogy az itthon maradottak ne te­
gyék tönkre azt a hazát, melyet ő az ellenség 
túlerőiétől megmentett. Ebből a szemnontból 
vizsgálja a törvénvtavaslat rendelkezéseit.

Feltétlenül szükségesnek tartja, hogy no a 
4, hanem a 6 elemi népiskola olvé^zé^é’hez kös* 
tók a választójogot. Részletes adatokkal bizo­
nyítja, hogy mennyire kedvez a (5 elemit vég­
zettek statisztikája a magyaroknak és a ne­
meteknek az exponált vidékeken. Csatlakozik 
azokhoz, akik szabadelvű rendelkezésekkel 
akarják az ipari szakmunkások váJasztójjogat 
biztosítani. Majd rámutat a. katonák választó­
jogának nagv veszedelmére, valamint a Károly- 
keresztesek választójogában rejlő vesz • (elei in i. 
Ha szigorúbban állapítják meg a választójog 
lő és kisegítő kellékeit, mert tetemesen szapo­
rodna azok száma. akik kizárólag a. Károly- 
keresztnok köszönhetik választójogukat és a tö­
meg éppen őzen kategóriákból fog vétetni, me­
lyeknek nem adnánk választójogot, mert ag­
godalmasnak tartjuk. Nagy barátja, a nők szo­
ciális érvényesülésének és melwn óhajtja, 
hogy állami rendűnkből kiküszöbölt-cssék, ami 
sérti a nők jogos érdekeit, de nőm hivő a nők 
választójogának. Nem barátja a titkosságnak 
sem.

Az elnök a legközelebbi ülést február 19-érc 
tűzte ki.
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El'adások 
5, 7 és 9 
érakor.

Paul Wogensr uj flJmalkotís«.

Bergengoczia
(Hans Trutz im Schlwaffenlaudó) 

filtnköltsmény 4 túszban.
1 ősaoreplőlc ; Paul Wagoner, 

Lyda Salmonnw» 
Lubttseh Ernfi.
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Xonyhakertészet 
ötven hold városi főiöön.

fiz uj kormány üdvözlése.
A város közgyűlése.

A város törvényhatósági bizottsága tegnap 
délután tartotta közgyűlését. Weszprémy Zol­
tán főispán megnyitó beszédében melegen üd­
vözölte Jánosi Zoltánt abból az alkalomból^ 
hogy Debrecen első kerületének országgyűlési 
képviselőjévé választották. Kívánja, hogy uj 
tisztségét egészségben viselje s nagy tudásával, 
nagy képességével városának mindig dicsőséget 
szerezzen.

A főispánnak szavait lelkes éljenzéssel fo­
gadták, majd Szabó Elek tb. tanácsnok előadá­
sában elfogadták a polgármesternek az elmúlt 
kei hónapról, szóló jelentését.

A kormány bemutatkozó leiratára kimon­
dotta a közgyűlés, hogy a törvényhatóság üd­
vözli dr. Wekerle Sándor miniszterelnököt és a 
vezetése alatt álló kormányt a kormányzat át­
vétele alkalmából és kijelenti, hogy őfelsége a 
király bizalma által clihiik tűzött föladatoknak 
megoldásában törvényes hatásköréhez képest 
hazafias buzgalommal és eréllyel támogatni 
fogja.

Tudomásul vették a belügyminiszter leira­
tát. amolv szerint a három hónapos indemnitást 
jóváhagyja. Kimondották, hogy a háború után 
feleslegessé váló sínek és felszerelési tárgyak a 
városoknak leendő átengedése és a magánspe- 
kuláció kizárasa iránt fölír a belügyminisz­
terhez.

Ezután az albizottságokat választották 
meg. A régi tagokat újból megválasztották, ti 
tagok lettek:

Egészségügyi bizottságban: Dr. Len ez Gé­
za, dr. JRadó Rezső, dr. Leitner Adolf, Szőllős 
Armin, dr. Forbáth Herman, dr. Szánthó Sá­
muel. Rottler Ernő.

, Építész-bizottságban: Szilágyi Imi", 
' Rother Ernő.

Gazdasárii bizottságban: Ökrös József, Kun 
Antal. Csanak -lené, Böszörményi PáJ, So- 
mosssy László, I öfkovifs Artúr.

Hadiszolgáltato bizottságban: Ifj. Jóna 
János.

Hortobágyi inlézo-blzotlságba.n: Polgári 
József.

Jog- és pénzügyi bizottságban: Fagy jó» 
zsel pü igazgató. Csanak Jenő, dr. Nyiry Er­
nő, Uugár Jenő

KöadMmoDési. hinotiságbmK Reitz 
Nagy Jakab, Gáspár- Géza dr.

Kórlw^i bizottságban: Szilágyi Imre dr 
Tóth Aurél.

Közlekedési bizottságban: Tóth István.
Központi választmány: Dr. Markovik Ele­

mér, Török Péter, dr. Nyiry Ernő.
Leltározó bizottságban: Polgári József.
Ménesrendező bizotságban: Ifj. Jóna 

János.
Mn zenmi bizottságban: Dr. Kun Béla 

dr. Kardos Albert, dr. Láng Nándor.
A épnevelés bizottságban: Both M ór, Stein­

feld István.
Szánwnkérössék: Dr. Nagy Lajos, Juhász 

Ignác.
Nyugdtjellenorzö bizottságban: Romosey 

László, dr. Hegedűs Jenő.
Szegény ügy i bizottságban.: Lencz Géza. 
Szépitészcli bizottságban: Tóth Aurél.
Színházi bizottságban,: Weszprémy hol­

tán, Létay Lajob, Tóti; Aurél.
Városi takarékbizotlságban: , Dr. Freund 

Jenő, Tóth Aurél, Csanak Joüő.
Világítási bizottságban: Dr Nyáry Béla, 
Hadisegély telszólamlási. bizottságban: 

Márk Endre elnök, dr. Berger Mérné, Sass Be. 
láné, Rother Bélútié, Jánosi Zoltán, dr. Radó 
Rezső, Biczó Gyula, Bárdos Géza

A nemzetközi légi forgalom lebonyolításá­
ra alakult részvénytársaság Debrecenben egy 
légiforgalmi állomást akar létesíteni, amelyhez, 
területet kér, hogy a szükséges épületeket fel- 
emelhesse. A közgyűlés megbízta a városi taná­
csot, hogy a szükséges területet jelölje ki s a. 
tárgyalás befejeztével tegyen javaslatot a köz-

1U1&. ^'hÜHLAH je.

■ytiltanek. A kozuzolgAUu alkalmi««. ■ 
konyhakertészete részére a köntösgáti 
bői 33 holdat négyszögölenként 4 fillérig tj 
évre átengedik.

Jánosi Zoltán indítványára Jablon, 
Piroska óvónőnek 1913-tól ás Pálur Teréz 
mekmenhelyi vezetőnők az óvónői törvén/ál’ 
beléptetésétől számítva állapították meg4"' 
nyugdíjjogosult fizetést. Farkas Gyula J 
nagyszabású konyhakertészetet akar létesife? 
amely célra hat évre ötven hold földet kér, hol’ 
dánként száz korona bérért, az Epreskertiül' 
Kér továbbá 50 hadifoglyot, 20,000 korona ka­
mat nélküli kölcsönt, ennek ellenében felajánl" 
ja, hogy a. termelés háromnegyed részét a mi", 
nimális maximális áron átengedi a Közöli 
tási Hivatalnak.

Dr. Fejér Ferenc melegen támogatja m 
az ajánlatot, amely biztosítaná a debreceni kö. 
zön.ség ellátását. Hangsúlyozza, hogy a vár® 
semmi rizikót sem vállal, két kézzel kell kapni 
tehát az ajánlaton. Minthogy a városi tanács 
viszont elutasító magatartást tanúsít, ez ügy. 
Ixin névszerinti szavazást kér. Jánosi Zoltán 
sizntén az ajánlat elfogadása mellett érvel, de 
azt kívánja, hogy három év után joga legyra 
a városnak esetleg megváltani a kertészetet. 
Márk Endre szerint a városi tanács úgy véle­
kedett. hogy a kívánt területre a városnak jó­
szágállománya eltartására van szüksége, ö 
azonban, tekintettel arra, hogy a város köze!- 
látási nagyon fontos kérdés, nem ellenzi átér­
ve*. f)t. Szabó Ferenc kijelenti, hogy <> gazdák­
nak nincs kifogása a terület átengedése ellen, 
Dr. Magoss György a városi tanács javaslatát 
pártolja, amely az ötven hold kiszakitása ellen 
van a. már úgy is földarabolt Epreskertből 
Végűi is nagy többséggel elfogadták a városi 
tanács javaslatával Farkas Gyula ajánlatát an- 
nak kimondásával, hogy az átengedett terüle­
tet. felszántva, tartozik visszaadni. A határozat 
csak birtokon kívül felebhezhető meg.

Dr. Fejér Ferenc tudvalevőleg önálló in­
dítványt nyjutott be a vasúti forgalom megja­
vítása érdekében.

Márk Endre udv. tan., polgármester ki­
mutatta Tolnán Kornél máv. elnök-igazgat le­
iratát, amelyben a város több ízben kifejezett 
kívánságára kijelenti, hogy a gyorsvonaton- 
pár beállítását a háborús helyzet imndez ideig 
nem tette lehetővé, a kettős vágánynak Debre­
cenig való kiépítését méltányosnak tartja a 
dobrocen—füzesabonyi, valamint a debrecen- 
nyiregyházai vonal elsörangusitása azonban 
szerinte felesleges s meg nem valósítható a bír 
kovinaí-keletgaJiciai forgalomnak Debrecenen 
át való lebonyolítása sem. Dr. Fejér Ferenc és 
dr. Ttadö Rezső kifogásolják a máv. elnökigaz­
gató álláspontját s fölhívják a városi tanácsot 
hogy a legerélyecnbben szálljon síkra Debrecen 
vasúti érdekei mellett A közgyűlés megbízta. • 
tanácsot, hogy a vonat-közlekedés javítása 
ügyében tárgyalásokat folytasson. Több kisebb 
ügy elintézésével Wcszpréniy Zoltán főispán 
dr. Hortobágyi Ernő rendőrkapitányt tisztelet­
beli első osztályú rendőrkapitánnyá nevezte ki. 
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ft választójog 
múltja és jelene.

Barabási Kan József előadása 
a Népszerű Főiskolai Tanfolya líf.00«

Pántokon onto barabasi Kan József miniW’ 
teii lanácKOH, egyetemi tanár, ismertette v»- 
lasztójoguDk mují.iá.t ós .jelenét. A kérdést kü­
lönösen épiekesbé teszi, hogy választójogul1^ 
reformja éppen küszöbön áll: són ki sincs. ’ 
kit ne érdekelne, hogy mily fejlődés az 
uj alakulásher.

Kun .'C'Zfof előadásában njíndcm'kl'1^ 
az 1848 : V. t.-c. alkotmányjogi jelentőségét 
mertette. Utalt rá, hogy a reform nagyiwP1; 
uem a választok . zárnának aránybu’’ nem 'l 
im.gy omoikudéso adta, meg, hanem az sí «'• 
változtatás, hogy míg 1848 előtt c.-ck a 
moeség gyakorolhatott politikai ucohf1 '!l' 
dig lti-i-8 után a magyar állam nifodcr. r'1 
gára, aki a törvényben mevhut/irozoll I' 1,1 
íoknok megfelolt A másik nagy .wk 'i " 
változtatás volt, hogy az újonnan ■' ’ 
laszinkoi iiletek kéuviselöinok a törvív
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^sazal- .W* bfctoíttottM mái J84«J előtt a 
vaiuieTfök követednek szavazatai moltett a vá- 

zabad kerületek ós egyházak 1—1 sza- 
'.-,,., semmi súllyal nem bírt. Nagy a váltó- 
... abban te, hogy a mondem képviselő a sa- 

jál meggyŐzödé« szerint a nemzet egyetemes, 
,••.<« .•érdekét kellene, hogy képviselje — 1848 
előtt a követnek megbízói utasítása szerint kel­
lett eljárnia.

Ezt a nagy alkotmányjogi változást sem 
későbbi jogfejlődésünk, sem a Vázsonyi javas­
lata nem érinti; az utóbbi maga hangsúlyozza, 
hogy jelentőségét az 1848 : V. t.*o. jelentőségé­
vel összehasonlítani sem lehet.

De norn változtatott későbbi jogfejlődésünk 
s az uj javaslat azon az elven som, hogy vá* 
fasztójoffunk néni általános. Az 1848. évi tör­
vény értelmiségi és vagyoni cenzust állított 

fel, amelyet csak a regi jógii nemesi válasz­
tóknál mellőzött; az 1874 . XXXIII. t.-c. az 
odóenzus beillesztésével még visszafej lesztő ha­
tású is volt. A vagyoni cenzus az úrbéri telek 
alapulvétele folytán a legnagyobb aránytalan­
ságokhoz vezetett. Volt község, ahol 86 fillér 
egyenes adó biztosított választójogot; volt 
olyan, amelyben még 8(1 korona sem Az arány 
hí lanságot csak fokozta a kerületi beosztás; 
volt kerület, amelynek 121) választója küldött 
a törvényhozásba képviselőt: volt olvan. amely 
fő-—16,000 választóval szintén c.-ak egyet.

Az 1899: XV. t.-c. kissé emelte a válasz­
tók számát, mert megszüntette az adóhátralék 
jogfosztó hatását; de az aránytalanságot < 
sem szüntette meg Korrektivumokat (pl. ki­
sebbségi, arányos képviselet) választói jogunk 
szintén nem ismert.

E körülmények vezette a reorm szükségé­
hez, amelyet az 1913: XIV. t.-c,-be iktatott, I 
Lukács—Tisza féle törvény kívánt megvalósí­
tani, de amely nem hozta nyugvó pontra a 
kérdést.

A közönség nagy érdeklődéssel hallgatta 
Kim József előadását, aki a búvárkodó tanár 
közvetett modorával, a jogforrásoknak is köz­
vetlen idézése mellett ismertette a nagy jelen­
tőségű kérdést.

Az előadást ma. szombaton este 6 órakor 
folytatja Kun József a vármegyeház díszter­
mében (és nem, mint a meghívókon jelezve 
van, a jövő pénteken. Viszont Kun Béla egye­
temi tanár az egyházak autonómiájáról szóló 
előadást nem ma, hanem a. jövő péntek' i). feb­
ruár 22-én kezdi meg).
I "" (< S ~~~? I =—== I

Színház.
MŰSOR:

A Csokonai-sxinhárban.
ScombMon délután? Tücsök Matyi utaz'i-.a 

Gyermek előadás.
Szombaton este; Bérlet szünetben Icf-nr 

bucim, operett
Vasárnap délután: Svihákok, operett. 
Vasárnap este: Legény búcsú, operett.

A Vig-srinházban.
Szombaton délután: a Szerető színmű.
Szombaton este: l’om.ine, színmű.
Vasárnap délután: Fold Irén felléptével’ 

Kaméliás hölgy.
Vasárnap este: A tanítónő, színmű.

Feld Irén vendégjátékainak meghosz- 
szabbitása. (A színházi iroda, jelentőse.) 
Dicséretes sikerrel vendégszerepelt Bold íren, 
a kitűnő drámai művésznő a Vig-szinházban. 
Ez a siker arra, indította az igazgatóságot, hogy 
Feld Irén vendégjátékait prolongálja. A jövő 
heten a Csokonai-szinház közönségének te?/ 
módjában a vendégmüvésznó mesteri alakíts - 
saiban gyönvőrködni. Fold írón hét,főn a rolf, 
amely tisztít, dráma Iran, kedden a Nórában os 
szerdán a Kamélián hölgyben vendégszerepel

Szombati és vasárnapi előadások. (A 
színházi iroda jelentése.) Ma, szombaton de 

I1R9NIH
Ma,

Nordlek mttsor,

A BÉKE
Hxoinbaton

Előadások
a Isgfenomálisabb aktuális film • 

nagy világégésből 4 réssbon.
ö, 7 és 9 Fössvroplök Frterik Jakobson, Carlo

órakor. Wictbl Zsnny Petorson.

után m<jr»dkolt hslyárakkal grerniakalőadáabaja 
Tücsök Matyi utazása, este a Legénybucsu ope­
rett kerül színre, melynek felelevenítése iránt 
nagy az érdeklődés. A Vig-szinházban délután 
mérsékelt holyárakkal a tizeretó, színmű és este 
a Románc kerül színre. Vasárnap a Csokonai- 
színházban: délután félhelyárakkal a Svihákok 
operett és este a Legénybucsu. A Vig-szinház­
ban: délután mérsékelt helyárakkal Feld Irén 
vendégjátékával a Kaméliás hölgy, színmű és 
este a Tanítónő Bródy Sándor nagyhatású 
életképe lesz műsoron.

Jövö héten kél bemutató. (A színházt 
iroda .ii'entóso.) A legújabb operett, temérdek 
sikert aratott újdonsága. Oh Teréz, operettet 
kedden mutatja be a. Vig-szinház. Pénteken 
Mólnál’ Ferenc vígjátéki) újdonsága, az Úri 
db al kerül bemutatóra. L‘>irv< k előre válthatók.

Füredi Sándor. \ szinhtó iroda je­
lentése.) Füredi Sándor csütörtökön tartja hc- 
gedühangversenvet a Vig-szinházban.

Pax aetíiina, a Béke, Ezt a nagysza­
bású ós nagyertéku filmalkotást, a.z Ura­
nia mutatja be fokozódó érdeklődé? mel­
leit, ami szépet, és nemedet eltudunk kép­
zelni, e film szemünk elé varázsolja. A 
Xói’di. k filmgyúr ennél értékesebb filmet 
meg nőm produkált: a téma. a. színészek, 
játéka, a lumegjeleneitck és a. rendezés 
mind kifogástalan elsőrendű, művészi al­
kotás. Jegyelővétel.

Paul Wegenor, Lydia Sakuonnwa c'ä 
Lubilsek Ernő játszók a. lószerepoko’ a 
Bergcngócia. (Ilans Trutz im Schlaraffen­
land) című filingöltenicnyben. Elgondolás­
ban, felépítésben, rendezésben, kiállítás- 
b;m, meg’ji:tsza: bnn es technikájában ki­
tünően sikerült ez a. tilm, mint minden 
Wegener film. Nagy tetszéssel fogadta a 
tegnapi bemutatón az Apollo közönsége. 
Jegyelővétel.

Bűnügyi dráma az Arany Bika moz­
góban. Rendkívül érdekes es izgalmas 
dráma a démonok című hiioinfelvoná- 
sos bűnügy egész cselekményével a leg­
nagyobb mértékben leköti á néző érdekl’»- 
dését .A műsor másik slágere a Harc a 
hegyóriásokkal a legerdekfcszitóbb hábo­
rús film, mely olaszországi clőnyomulu- 
gunkat .zeuileiteti. .

Megjeleni a Színházi Figaro paratlu- 
nUl érdeke» uj száma, amely gyönyörű képek- 
bon mutatja b. Helta.y Jenőnél a Thuroezy- 
nárral, továbbá a Padlásszoba amulo tarcetijet 
Kassay, K. Szii< ■ Viraghutyval. Rc-
uény-folytatá versek. aktuális cikkek teszik 
intimitásokban gazodatartalmát igen élveze­
tes olvasmánnyá ___  

Újdonságok.
A köiefcórháK igazgató- 

főorvosa.
Dr. Fráter Imre hivatalában.

Di- Fráter Imre kórházi főorvos, aki a. 
lu.borti kitörów. óta katonai szolgalatot te je- 
sitett, tegnap ujból elfoglalta hivatalát. A i. ■ 
kórház orvosi, hivatalnoki kara w egész szc- 
niclv/ ’le ogvüfl volt, mikor -.1- fráter Imio 
kórházi igazgató-főorvos ismét hivatalba l»POt • 

hr Fráter Jnm nagyon meleg szaytikot 
üdvözölte az orvosi kart, ;• tisztviselőket és... 
kórh ,/i szomélvzotot Hálásan mondott kos*!- 
nofef Ír. Somoim^ Zoltánnak, oki ‘"yoltótebf-u 
ajjMjerésro méltó gondMataiaJ a 
ház ügyeit. Azután rátéri a.rra, hog/a m h- z 
idők során mindenkinek ogosz od«üd»«bal UH 
továbbra is teljesítem hivatalt
ügy és a huináiiizauus szolga la iában. Erely s 
és szigorú 1P3Z, de tud jo is leírni űzőkkel, akik 
erre Rászolgálnak Minden IMn^Jek 
van hozza, hogy a lelkimtnwetes onosi kar, a 
buzgó tisztviselők. H szorgalma. szwnehz«t '>. 
nagvidok során hivatásának továbbra w. ma- 
gaslatán fog állani s a kölcsoubi 
buzgó de lankadatlan munkaiig réményeb. , 
szivélycson, bizalommal ós szeretettel köszönti 
°'t * Az igazgató-főorvos beköszöntőjét éljen* 
zéssel fogadta a kórház egész személyzete a a 
dr Fráter Imre buzdító bcszwenek hatatl

alatt falytatu tovább mindenki a kör«gé»z»ég 
Ügy szolgálatában elfoglalt munkája,t.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 
ref templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek Nagytem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Kolozsváry 
Kiss László s.-lelkész, ágendázik Kon rád Zol­
tán s.delkész, d. u. 2 órakor prédikál Koloza- 
váry Kiss László s.-lelkész. Kistemnlombnn u 
o. 9 óraJcor prédikál dr. Dicfiőfl József lelkész 
ágendázik Szele György lelkész, d u. 2 orakoi 
prédikál Dobrossy Zoltán s.-lelkész. Kos-uth- 
utcai templomban: d. o. 9 órakor prédikál Zih 
Sándor lelkész ágendázik Molnár Foronc -lel­
kész, d. u. 2 órakor prédikál Bartha Béla h;t- 
tanhallgató. Árpád-téri templomban: d e. 
urakor prédikál Könyves Tóth Kálmán leikés:. 
ágendá-zik Nemes István «.-lelkész, d. n. 2 á - 
lor prédikál Molnár Ferenc s.-lelkes.' í r T 
templomban d c. 9 órakor prédikál E: lé’v 
Sándor y.-tólkcs?, ágendázik Uroy Sándo- k1' 
kösz, d u 2 óra.km prediká.1 Nemes L’tvá 
s.-lelkósr Homokkerti imaházban d e. 9 ‘o. 
kor prédikál és úrvacsorát oszt Alinássy 
ton szenior. Vasárnap délután öt órakor a Kos- 
sufirutcai templomban vallásos estélv 1c

Az ág. hitv. ev. templomban (M ki ' ' i •■) 
vasárnap cl. e. 10 órakor a • I ízlel 
icir.v Lajos főesperee végzi. Dánián 5 < tkot 
istentisztelet-

A városi népkonyha szfikségle.i 
■1 ue Kertész Sándor Sa.- Jó- iné 1 n 1' 
soronát volt szives adományozni, molv 
iion mond köszönetét a népkonyhái bizotisác

Ismeretterjesztő előadások az ipar 
testületnél. Kereskedők és iparosok 
kozó helye. llolna.pi va.-ilrnap veszi k :di- 
tét az ipart«s’’ let -)Iszteriflében tartandó s több 
hétre tervezett előadás-sorozat, mely mindkét 
osztályt egyformán érdekelni fogja. Az. első 
előadást dr. Pető Pál rendőrkapitány ur, a 
Népjóléti és munkaközvetítő hivatal igazgatója 
tartja a lakáskérdésröl. P« bruári negyed lóvén, 
a tárgy különösen érinteni fogja a bérlőket. A,-, 
előadás délelőtt fél 11 orakor kezdődik s azon 
minden érdeklőd' t szívesen kit i vezetőség.

Kabarét és táncestély. A stern József 
és Testvére kefegyár r.-t. munkásainak önképző 
és segélyző egylete a saját alapja javára, 1918 
február hó !7-cn (vasárnap) délután 4 óra’ 
kezdettel a .,Királyim" szálloda fehertcrinénei 
(Kossuth-utca) kabarét és lánccstélyt rendez, 
melyre az érdeklődőket tisztelettel meghívja a 
rendezőség. Beléptrdij: Személyenként előre 
váltva 8 K, pénztárnál 3 K öt), caaládjegy (■ 
személyre) előre váltva 8 K, pénztárnál 9 K 
Beléptijegvek válthatók: Stern .Józsid es .est 
vére kefegváj- r.-t- városi raktáréban es vala 
mennyi ronde^otagoknál Szélesemer.-nv :/.e.r 
pepiin- és copictü-csata. Felulfizotesck koszé 
nettel fogadtatnak ós hírlapikig nyugtaztatnak

Betörés a Piac-utcán. Az elmúlt etje 
kitörés történt a Piac-utcíin. Dr. Szelenyi Ar 
pád gyógyszerész padlását teltettek M « 
•osztották ki. Körülbelül ötezer korona élteké 
fehérneműt loptak el onnan. Károsult pana 
szára a. rendőrség nyomozza a tetteseket

Cipész és csizmadia mesterek nagy­
gyűlése. Felhivatnak az összes cipész é.- 
csizmadta mester urak, hogy viisárnai: délután 
fél 3 órakor az iparteetülot disztormoben I! 
emelet) tartandó cgyüettos szakosztályi umsen 
saiát érdekükben múlhatatlanul jelenjenek 
meg. Tárgy: A bőr iparosokat ártatlanul őrt 
öéretem mikénti 'TVöelása. Szakosztályi elnök

° Dr M»g-léie etanatórlumb». felvétetnek
- elme ragályon bajok kivételével - 
bármely betegségben szenvedők ttoncten el- 
ektrotnos gyögycezkörok Modern műtőte­
rem Tudakozódátiokra az intézet készséggel 
„olgál telvllágosltáes&l. Cím: Dr Láng-féle 
szanatórium Debrecen, Koesutb-utca 39 e>.

■ i
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Kárelem. Tisztelettel kérjük mind­
azokat, akiknek hadbavonult polgártársaink 
özvegyei és árvái javára leendő gyűjtés végett 
gyüjwivet küldtünk, hogy azt a begyűjt összeg­
gé) együtt, vagy ha gyújtóét eszközölni nem 
tudtak, legalább a gyűjtőivel hozzánk, a Hat­
van-utca 3. sz., I. cm., 2. a. alatt lévő refor­
mátus lelkészi hivatalban eljuttatni szivoskod- 
unek A qsapó-utcai parochiális kör elnöksége.

Pacsirta operett, Olasz ég alatt. Egy 
dal, egy csók, egy üzenet Elmúlt a legszebb 
'lom kottái kaphatók Antalfynál, Szí. Anna 13.

Az István Gőzmalom Társulat mnn- 
kásáinak önképző és sefiélyző köre évi ren­
des közgyűlését f. évi március hó 3-án d. u. 2 
óraokr úját helyiségében Kétmalom-utca 7. 

tartja, melyre az érdeklődő tagjait ezúton 
is meghívja. A választmány.

Szepassy Ferenc ténctar' ó f'’;ó íió 
17-én az ipertostület dísztermében a Vili, cső* 
h'ortbeli tanítványai részére, Racz Laci első- 
■ Aiidü zenekarának közreműködésé el, zártkö­
rű táncestélyt rendez, melyre az összes volt ta­
nítványait tisztelettel meghívja Szepessy Fe­
iend. Kezdete este 6 órakor.

Révai és Pállasz nagy lexikont meg­
tételre keres Antalfy könyvkereskedés!, Szent 
\nna-u» 13.

Frank Sándor női divat cégnél sely­
mek és ruhaszövetek nagy választókban talál* 
hatók. Piac-u 42. Telefon 12-56.

Kincses kalendárium 4.—, Regélő bá- 
.•si naptár 2.—, Béke naptár 3.—, stb. kap’.ók 
Vötalfynál, Szent Anna-u. és Varga-u. sarok.

Kováé» szén, 
belföldi, kisebb mennyi 
gégben is kopható, míg 
a készlet tart Klar An­
dor és Társa r.-lt.-nál, 
Hunyadl-u. 17. sz._1802

Elegánsan 
bútorozott, központifü- 
téses szoba kiadó. Cím 
a kiadóhivatalban. 1753

Harisnyafejelés.
Kűleővsártér 16. Arany 
JAnos-u. vógén. Nasz- 
baunmó.___________ 1707

Száraz
tűzifát ölenként, vala­
mint aprítva (varga és 
hasáb) házhoz szállít 
Unió tüzffa és árufor­
galmi részvénytársaság 
Ispotály4elep 1.Telefon 
779.1704

Uj harisnyát 
kötése és fejelése elfo- 
gadtattnak. Harisnya 
kötőleányok felvétetnek 
Paszománygyár. Ferenc 
józsef-n,t 32. 1845

Vasöntödéi
Hajdumegyei vasöntöde 
gépgyár, megnyílt. Vál­
lal mindeféle vas önté­
seket, gépjavításokat, 
esztergálásokat, Közös 
csapatkórház mellet. — 
Telefon 14—01. Tanon 
cok 'felvétetnek. 1828

Egy cséplő garnitúra előadó* 
teljes fölszereléssel, ntugg hatos ka“ 
tón, Schuthlevort cséplő magyar 
áJlamí,.vasrámáa négy éves, teljes 
príma szijjazattal. azonnal üzemké­
pes, a gép Rihardiószeg állomásá­
nál megtekinthető: Értekezni lehet 
Gyorgyértcs, Bihardlószeg. 81

Kiadó
Arpád-tér 42. számú 
üzletinek, vagy lakás­

nak, ez egész ud- it el­
sejére. Értekezni Si- 
monffy-utca 37. szám 

1833

Száraz tűzifát 
dl, hasáb vagy aprított állapotban 
ugyancsak vaggon tételekben megbíz­

hatóan házhoz szállít.

Kemény Béla és Társa 
tlstra éa aaéntelepo.

Ispot41y-u. 19. és Sa ét om-n. 34 
Telefon 13-85. Telefon 14-34*

Hajdatórmegye és Debrecen sz. klr. város 
_ _ __ _ Főispánja.

46/1918. V.

Pályázati hirdetmény
Debrecen sz. kir. város törvényható­

ságánál megüresedett alszájnvevői állásra 
ezennel pályázatot hirdetek. Ez állás a 
szervezeti szabályzat 267 §. b. pont ja értel­
mében a törvény ha tósági bizottsági köz­
gyűlés által élet fogy liglani választás ut­
ján töltetik be.

Az alszámvcvői állás 2000 korona kez­
dő fizetéstől 600 korona városi pótlékból 
es 720 korona lakáspénzből álló javadal­
mazással van egybekötve.

Felhívom mindazokat kik ezen állás­
ra pálvázni óhajtanak., hogy szabálysze- 
szerüen felszerelt kérvényeiket hozzám. -- 
mint a kijelölő választmány elnökéhez f. 
ért március hó 1-sö napjának déli 12 órá­
jáig nyújtsák be.

Debrecen, 1018. évi február hó 7-én

Egy 
különbejáratu utcai hu 
torozott szoba kiadó, 
azonnalra. Zápolya-.u. 
3. szám. 1841

Vízvezetékek 
kutezfvattyuk javítását 
legolcsóbban vállalja • 
Emerich Vilmos, Hat 
van-u. 10. Telefon 10-12 
____ _________ 1842 

Felébe kiadó 
30 kát hold föld a dió­
szegi kóvesut mentén, 
4 és fél hold szőlővel, 
gazdasági épületekkel. 

! Konyha kertészet és te- 
, henészritre alkalmas 
I Közelebbit az Alföldi 
• Takarékpénztárnál.
i_____ 418

TBmeg 
főzéshez ajálkozom, ki­
tűnő gyakorlattal. Cim 

i a kiadóhivatalban- 1784 
Egy 

özvegy asszony ajálko- 
zik házvezetőnőnek, — 
vagy esetleg gazdasz- 
szonynak, bárhova. — 
Cim a kiadóhivatalban.
i r 1827

Hajmunkák 
készen kanhatók. Hajat 
veszek. Boczán fodrász 
Hatvan-u. 2. 1824

Biztos 
megélhetés, egv kávé- 
csarru k ósk ifőzés be­
tegség miatt sürgősen 
átadó. Dt'genfeld-tér 10. 
szám. 7853

özv. Simkavits 
Isi’énné frizernő tar 
nitvőui fölveszek és 
k'"’<«afffoknnk ajánlom 
Krlekezn délután 3-tói 
6 óráig Kossiith-utca 2? 
■_i_ 1*55

Weszprémy Zoltán, 
főispán.

Kálvhatann<z 
bármilyen kályhához és 
tűzhelyhez kapható. - 
K. Ferenc József-uut 8. 
_ ____________ 410 •

Kérésiét

• ban.

A hoSSZUpályj 
uradalomabn 1918. Ap- 
rilis 1-ére 1 majorgaz- 
ooi állás lesz betölten­
dő. Hosszabb gynkor- 
lattal rendelkező had- 
mentes egyének jelent- I 
kezhetnek Hosszupályj. | 
-*=■ ÍIO

Nyomatott körtorgógépen (a «Debreceni Uaá**- t -------
V&aMMua;IHAM fi.VlH-4,

DEBHLLZBNI UJ3A0 1918. FEBRUAR |6

Egyedül
álló asszony, aki ideje 
felett szabadon rendel 
kezik, igényei szeré- 
neyk, irodába alkalma­
zást nyerhet. Németül 
is tudó előnyben része­
sül. Cim a kiadóhiva 
falban.1805

Munkáé 
lányokat felvesz a — 
„Török pezsgőgyár“.

1799

a

Szép 
frásu ée szerény igé­
nyű leány irodába fel­
vétetik. Cim a klndó- 
h ivat alban._______ 1804

Villamos 
csillárokat veszek, — 
használtakat. Cim 
k i a dó h i v a ta 1 ha n. 1779

Ebv 
kovácsseegéd felvétetik 
Teleki-utca. 80, 1730

Csépinő 
garnitúrát 10 éven — 
alólit megvételre kere­
sek, ármegjelöléssel. 
Ehrenreich Sámuel, — 
Arany János-utca 37.

1692
Boros

hordót, taposó kádsit, 
minden nagyságban és 
mennyiségben veszek: 

Báró Györfify Miklós 
Nap-utca 4._  _ 1654

Ccomagolóleányokat 
alkalmaz dr. Szelényi, 
Kossuth gyógyszertára, 
Pia,c-ui,ca 30.1848

Keresek
'egy jó szőlő munkást, 
50 év körülit, ki a ház­
nál előforduló munkát 
is végezné. Cim a. kiadó 
hivatalban. 1830

Kerégyártó 
segédnek hetenként 100 
korona fizetést biztosí­
tok. Nagy Imre, Erzsé- 
bet-utca 17. __ 1832

Keresek
május 1-re négy szobás 
modem lakást, esetleg 
augusztus 1-re. Ajánla­
tokat kérek Beth!en-u. 
20^ szám alá.184C

Tégelyeket
fedéllel vásárol dr. Sze- 
lényi gyógyszertára. - 
Piac-utca 30.____ 184?

Üzleti
szolga felvétetik. Haa- 
i ipót, Linoleum, Piac- 
utca 58.1831

28-3«
éves főzni tudó nő fa- 
nyáramin denesnek fel 
vétetik. Jelentkezni, — 
Kossuth-u. 1_, cukrász­
da._____________ 1S38

Motoros
szántó és cséplő garni­
túrám mellé motorról 
vizsgázott hozzáértő gé­
pészt keresek. Rákóczy 
utca 15.  1835

Házvezetőnő 
elsőrendű gyakorlattal 
állást keres. Cim a ki­
adóhivatalban. 1783adóhivatalban,

Egy 
íodraszsegéd felvétetik, 
Hermann Vilmos fod­
rásznál, Fernen József­
ül-______ ____ 1813

Jó karban 
levő használt fűszeres 
bolt berendezést vesz 
azonnali átvitelre írás­
beli ajánlatot kér: Ti. 
szadada i Fogyasztási 
.szövetkezel. ‘ :o

Kocsisok 
és munkáslányok, jó 
fizetéssel azonix!,! felvé­
tetnek. Teleki-utca. 100. 
__________________ 1822

Keresek
az állami reáliskolába I 
a második szolga, teen­
dőire férfit, vagy asz- 
szonyt. Jelentkezni le­
het minden délelőtt 
o—ii-ig. Hatvan-u. 44 
szám. jggg

Debrecen 
közelében 20—25 tanít­
vány részére zongora 
nőmet, francia tanítás­
ban jártas trnárnö ke­
restetik. Értekezni lehet 
Miklóe-utca 19. ’ct u.

2—6 óráig-_____
Bgy

jó cőaládból való fiü - 
tanulónak teljes ellá­
tással azoimalra felvé­
tetik Reich Herman fial 
cégtulajdonos, Reich 
Béla fűszer, vas. bőr óe 
vegyes kereskedőnél. — 
Hajdúböszörményben.^

Máv. nyugdíjas 
altiszt, irodai, raktár- 
noki, munka felügyelői 
vagy hasonló állást, ke­
res, Cim a kiadóhiva­
talban. 1820

Boy
ügyes fodrászsegéd az­
onnal felvétetik. Arany 
Bikába, Schiszlernél.

1812
Szabósegéd

<-s tanuló fizetéssel fel­
vétetik. Ugyanott bejá­
rónő kerestetik. Hatvan 
utca 11. Satepanov. J854

Kifutó fiukat
keres Aníalfv könyvke­
reskedése. Ugyanott írt- 
nulók kerestetnek. 44

hall, 
elve- 
juta-

Péntek 
rege! Treff névre 
gató vadászkutya 
szett, megtuláló 
lomban részesül. Törők 
Bálint-u. 5. 1851

Megbízható 
bejárónő felvétetik. Rá- 
kóczy-utca J4. xzám.

185C

Hordókat
nagyobb mennyiségben 
bor vagy káposzta szál­
lításra alkalmas, jó mi 
nóségben vsezek. Cím a 
kiadóhivatüban. (856

EÖ © 9iaoas
100 darab

Debreceni Belvárosi 
Takarékpénztár rész- 
vény olcsón eladó. — 
Cim a kiadóhivatalban 
____ ______________ 1803

Alványdeszka 
nagyobb mennyiségben 
eladó. Értekezetni. — 
Piac-utca 41. sz. a ház­
mesternél. 1780

Bútorok, 
női ruhák és cipők, — 
párnák, paplanok, két 
finom hegedű é.s cit.era, 
konyhaberondezések és 
egyebek eladók; Eört 
vös-u, 104. sz. Délután
3—6-ig.1776

Könyvkötészethez 
való öntötvas, rudcjnJ 
lehúzható vágógép eb 
".dó. Cím u kiadóhiva­
talban.______  1772

Eladó 
vászon, fehérnemű, futó 
szőnyeg jutányosán. — 
h tmalom-u. 17. 1704

Eladó
Szíchori/i-u. 23. és 25., 
Simoaíffy-u. 24. és 26. 
számú nagyon jó jőve- 
delmező bérházak. Mo­
dern lakások és könnyű 
fizetési feltételek. Érte­
kezni a tulajdonossal. 
Simonffy-u. 26. jf®8

Két 
fehérre zománcozott vas 
ágy, íróasztal és könyv 
szekrény, kisebb toilett 
eladó. Ferenc József-u» 
ML-HIL4-_ fenj

Eladó 
pPv lő! jövedelmező — 
ház.közel n főutcához, 
nyolc ablak az utcára, 
Joyed linez. négyezer 
nágyszá; koronát’. Cím 
<* kiadóhivatalban. 182t

Eladó hót, 
uUaT‘iTVÍ8zC!Öa& 1 
ho.saíi kertem« eijj 
teszem. A lakás 4 7? 
baból, tágas, zárt 51 
dóból fürdőszobái) 8; 
mellékhelyiségakbö]1« 
a telek 30b L-öl 
kezhotni velem a I1?' 
ü-áj cl. u. 2—5 óra kit 
zött. Daróczi József u 
törvényszéki hírré.’ f 

__
Eladó

2 drb. azőlő gyümöin 
fákkí.l, épülettel az 
egyik 900 négy8Zögöló'n 
i--l.il, a másik 1900 
azögölön felül, cím , 
kiadóhivatalban, uj.

Aranka mentes 
lucerna és vegyes ta­
karmányrépa mag van 
eladó. Rákóczy-u. 15 
------------------------ _i®

Eladó 
Csillag-utca 40. sz. Mi 
jutányos árért. igjj

Eladó 
bútor. Teljesen jó kar 
ban levő ebéd’rtszek 
rény. aszta! és szikek 
mosdószekrény, i,„i 
vanynyal és tüköré 
ugorkás. boföttes és I 
ros üvegek, elköltő 
miatt azonnal eladók 
Cim a 'kiadóhivatalt«’ 
__________________ 1831

Répahulladék 
takarmány céljaira ?l 
kialmas, a Közraktár 
ban eladó. 153}

Eladó 
használt egy lovas stra! 
székár, egy használ: 
kovács fúvó. Miklósi! 
-W.i_w

Képrámák, 
valamint különböző - 
nagyságú üvegek és eg 
vívó felszerelés eladó 
Megtekinthető délelőtt 
10-től 12óráig. Cim a 
kiadóhiv.iitajban. 1151

Eladó 
egv gőtét angol szövet 
kosztüm, e>gy báránv 

bőr bélésű bunda, bor 
huzó kötél és egy két­
kezese nagy mangor!« 
Feb.érné, Csapó-utca 5S 
__________________1811

Eladó 
valódi selyem pines nős 
tón. Erzsébet-utca 89. 
__________________1815

Tizenhatos 
länkaszter tölténnyel 
elnód. Ugyanott fejő? 
tehenek nyaralásra eile 
gadtatnak, Cim kiadó 
hivatalban. t’

Eladó
tégla, nagyobb menny!' 
ségben. Értkeznj Tóth 
Istvánnál, Péterft»-uta 
16.sz.a. __JSJ

Bor
világos sárga szobáin!' 
tor eladó. Zsák-utca 9 
szám. bl®

Eladó 
kutszivattyu, ferslógo«, 
stelázsik, akácfa feldől 
gozásra, egyéb feueinú;
• k. Péterfla 28. J!g

3ü-os
ni női fél cipó »1» 
Csokonai-utca 2é_j£l-

Méz 
pergetett, félh ordó 
puszta, korpa eladó. - 
Hadházi 5. Közkórhfc 
nál.

Szobanözfürdí 
eladó 100 korona- r" 
lyaudvar, posta épAK 
• ineleten. ___

Hengere*
Htogra fálógép, áef“’ 
r.yával eladó. érUtw- 
ni lohnt a KereskedeW1 
Iskolában, Wiener '0' 
íŐsnél, az órakozbdj-
i-henek nyalásra

.1,*’" V' 
V- • ’/• ‘


